



## **В городе Березники следователи в рамках проводимой проверки по факту гибели рабочего на промышленном предприятии провели осмотр места происшествия**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю продолжается проведение проверки по факту нарушения требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшего по неосторожности смерть работника промышленного предприятия.

Предварительно установлено, что поздним вечером 11 октября 2023 года при производстве работ в одном из стволов шахты на Усть-Яйвинском руднике БКПРУ-3 произошел выброс газа и обрушение породы. В это время в шахте находились двое рабочих. Один из них сообщил о происшествии и самостоятельно поднялся из шахты. Второй мужчина был поднят из шахты горно-спасательной командой, но, несмотря на оказанную ему медицинскую помощь,



скончался.

Следователь территориального следственного отдела и следователь-криминалист следственного управления, после проведения дегазации в стволе шахты, спустились к месту происшествия и провели осмотр. В ходе проведения проверочных мероприятий следователем изъята интересующая следствие документация, опрошены очевидцы происшествия. Продолжается проведение судебно-медицинской экспертизы для установления причины смерти погибшего.

В настоящее время проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1831057>